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PARENT’S FEEDBACK FORM ON CURRICULUM
2023-24

Key Scale -: 5 Out Standing 4 -: Very Good 3-: Good 2-:Poor 1-:Very Poor

How do you rate the programme that your ward undergoing in terms of the load

of the courses in different semesters? (310 HO— O,/ =T &121 S =1 =8 =i &1
T IfEm 7 )

47 responses

@ Excellent
- Very Good
@ Good

& Average
3 Foor

How do yvou rate the availability of the text and reference books in the market?

(HTT O3dahT Td Saie Bl IUcTRidl &l b Hiad 82)

AT responses

a3 Excellent
- Very Good
& Good

& Average
& FPoor

Excellent
17 (36.2%)

How do you rate the guality and relevance of the courses included into the
curriculum? (3T Oiagsed o =i e 1o araassa T[oTadrn 31X ardiaEdan &1 o
HiFBd & ?)

47 responses

& Excellent
& Very Good
@ Good

& Average
& Foor

Excellemt
21 (44.7%)

I e




How do vou rate the treatment of the students by the faculty irrespective of the
background of the student (Gender, cast, community, creed etc.) in teaching and
evaluation?(HTd =THT oo BT8R d oHdoglE el i Uaeis Hided =72)

47 responses

a8 E=cellent
-, vVery SGood
- SGood

/| Asverage
3 Poor

Howw do yvou rate the ambience of the college for effective delivery of the

academic process?(ZI&T0TaE OisEAr @1 OHTAT TaX0T T 1T DB loi=l ds Mo icl del o4l
HilEd & ?)

A7 responses

Excellaemt
Wery Good
Sovod
SAorerage
Pooar

(LR ]

How do rate the courses in terms of their relevance to the latest and/or Tuture
technologies?(Adi—AdH <97 Hiasg o9 greniFiraeg o= 97 f©e aroass At o@6r
T RTarar do <l ¥ @491 ?)

47 responses

Exxcellent
Wery Sood
Good
SArerage
Poaoar

e

How do you rate the programmes based on the comfort of your ward in coping

with the workload?(3HTd SO GA/AT & 3HHd & JHTHUR UI B B eerdl g &7
TS €91 ?)

47 responses

@ Excellent
- Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor




How do you rate the guality of the teaching in the Institution?{ﬁmw Gzl
TRr&or Iuradr &1 &d Hidbd & ?)

47 responses

3 Excellent
& Very Good
 Good

@& Average
& Poor

How do you rate the outcomes that your ward has achieved from the courses?

(3T O g3,/ 93T & UradshHl © UTtd UfomAf &1 i o &id & ?)

47 responses

& Excellent
o Very Good
 Good

& Average
@ Poor

(3T Bichsl T Hedidb - HUIMC &1 gRaiRdr ol fed UbiR 3Hidbd © ?)How do you rate

the college activities that help your ward in getting jobs and placements?

A7 responses

@ Excellemnt
@ Very Good
@ Good

@ Average
& Poor

(HTd icial B IMfafarea™dr @i 3a-1 g/ 90 &1 Alb 4 3R WadHe Ui+ #H 98diRT g4
P A IR Ad & YHow do you rate the transformation of your ward after
the completion of the course?

A7 responses

@ Excellent
& Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor




(3T 39 g/ G &5 S O3 &3 & dIa & ditdd- &l & 3Hidd 8?)How do you
rate the scholarship/ concessions given to your ward by the college?

47 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

& Average
& Poor

How do you rate the scholarship/ concessions given to your ward by the

college(3HTd Hlcisl GIRT SE/ESET &1 far T sEgiyfaradl &1 9 sfidd § ?)

47 responses

@ Excellent
& Very Good
@ Good

@ Average
& Poor




